



ВАРИАНТ

Мысковская городская газета

№ 13 (7300)

Суббота, 3 февраля 1996 года

Газета издается
с 28 октября 1939 г.

Цена
договорная



30 лет назад учителя и ученики средней школы № 2 переехали из старого двухэтажного здания в только что построенное новое трехэтажное с просторными классами. За это время сотни выпускников покинули свою альма-матер. Некоторые из них здесь работают преподавателями. В том числе и выпускница школы 1993 года Инга Куликова (на снимке). Сейчас Инга Викторовна — учительница географии этой школы и одновременно студентка Новокузнецкого педагогического института.

Есть здесь и преподаватели из выпускников 1966 года (см. снимки на 2 стр.).

Фото Н. СИМОНОВА.

ДИАЛОГ НЕ СОСТОЯЛСЯ

11 января 1996 года президентом Российской комитета Роступрофсоюза принял решение с 23 по 26 января 1996 года провести пикетирование здания правительства РФ. Ведь только с сентября прошлого года профсоюз восемь раз требовал провести встречу профсоюзного актива Российского комитета угольщиков с правительством, чтобы заставить его выполнить принятые им обязательства по решению социально-экономических проблем угледобывающих регионов. Но московские высокие чиновники никак не отреагировали на это. И объем финансирования угольной отрасли на 1996 год из федерального бюджета уменьшился по сравнению с 1995 годом более чем в два раза.

Обострившаяся ситуация на кануне акции горняков вынудила правительство РФ начать встречу с РК профсоюзов 23 января, а утром 24 января на Красной Пресне собрались около 800 шахтеров у здания правительства для поддержки своих законных требований.

Основной смысл акции протеста: обратить внимание прессы, телевидения на то, что реструктуризация угольной промышленности идет настолько медленно, что вызывает сомнения в компетенции правительства. Кроме пикетирования профсоюзный актив отрасли надеялся на встречу с Президентом.

Как в первый день, так и во второй активность прессы, телевидения была высокой. Проявили внимание к пикетированию кандидат в Президенты генерал Лебедь, лидер ФНПР Шмаков... Акция протеста помогла губернатору области Кислому получить платежные поручения на неотложные социальные нужды бюджетной сферы области.

На вечернем совещании в конференц-зале гостиницы "Измайлово" при подведении итогов первого дня переговоров Председателя правительства России с комитетом профсоюзов председатель РК В. И. Будко заявил, что Протокол Совещания не отражает реального решения всех тех проблем угольной отрасли, которые настали до крайности. Правительство продолжает заигрывать с шахтерами. Обсудив все 12 пунктов Протокола "О мерах по стабилизации положения дел в угольной промышленности", на своем совещании мы внесли встречные предложения.

Новым обещаниям правительства уже не верили. И сошлись в одном мнении, что Ю. К. Шафраник — министр топливно-энергетической промышленности не может три года

навести в своем хозяйстве порядок с платежами.

Также отметили, что если правительство согласно из федерального бюджета выделить 7,4 триллиона рублей средств господдержки,

то надежда на выделение денежн

ой помощи от Международного банка реконструкции и

развития или от других зарубежных кредиторов мы не пита

ем, т. к. нас уже обманули с индийскими рупиями в 1995

году, а следовательно, еще 3 триллиона обещанных рублей мы, наверное, не увидим.

Второй день не отличался от первого. Колонна в пятнадцать "Икарусов" при сопровождении ГАИ доставила шахтеров на пикетирование. Параллельно с этой акцией шла работа над Протоколом Совещания в кабинете В. С. Черномырдина. Правительство должно было принять наши требования и поставить точки над "и".

Морозная солнечная погода поднимала настроение, вселяя оптимизм, что совместное решение будет найдено. Пресса не беспокоила, операторы, отсняв свои метры, удалились, лидер "Трудовой России" В. И. Ампилов не вызывал к себе особого внимания.

Во второй день переговоров профсоюзов с правительством стало ясно: правительство не приняло наши предложения. Диалог не состоялся. Было решено прекратить с ним встречи, выйти на помощника Президента Лифшица и требовать встречи с Ельциным. 26 января продолжать пикетирование. С 1 февраля начать беспрекословную забастовку на предприятиях угольной отрасли. Предприятиям самостоятельно определить формы акций протеста.

Подводя итоги всей работы, мы отметили, что осуществлявшаяся экономическая политика имеет немало изъянов. С таким огромным чиновничим аппаратом оперативные корректировки экономической политики правительства невозможны. Предприятия ТЭКА, производящие более 29 процентов продукции промышленности, сегодня из-за устаревшего оборудования неконкурентоспособны на мировом рынке. Защищить внутренний рынок угля правительство не способно. "Тарант стабильной и нормальной жизни россиян" Президент неожиданно встретился с шахтерами.

От себя хочется добавить: учитывая, что более 42 процентов населения России проживает в бедности, а восстановление уровня жизни при существующей экономической политике идет очень медленно, механизм общественного самосохранения включился. Это означает, что наступила пора политической активности населения.

30 января прошло совещание теркома профсоюзов "Южный Кузбасс" с повесткой дня: "Об общероссийской бессрочной забастовке с 1 февраля 1996 года работников угольной отрасли". То, что ни правительству, ни Президенту до нас нет дела, мы увидели в Москве на пикетировании. Понимая, что добиваться остановки предприятий при нашей экономической нестабильности в таких погодных условиях не имеет смысла, мы решили: начать сбор подписей на предприятиях угольщиков за проведение кампании по отставке правительства и Президента Ельцина.

В. САФИН,
председатель профкома
АО "Сибирь",
участник пикетирования.

ОБ УПОРЯДОЧЕНИИ РЕАЛИЗАЦИИ ВИНО-ВОДОЧНЫХ ИЗДЕЛИЙ В ГОРОДЕ

РАСПОРЯЖЕНИЕ № 71-р от 21.01.96 г.

В целях активизации работы по профилактике пьянства и алкоголизма, предупреждению правонарушений и во исполнение Федерального закона Российской Федерации от 22.11.95 № 171-ФЗ "О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции", Указа Президента Российской Федерации от 11.06.93 № 918 "О восстановлении государственной монополии на производство, хранение, оптовую и розничную продажу алкогольной продукции", постановлений Правительства Российской Федерации от 26.09.94 № 1088, от 15.05.95 № 473 и распоряжения администрации Кемеровской области от 11.01.96 № 17-р "О дополнительных

мерах по предупреждению пьянства и алкоголизма":

1. Запретить реализацию алкогольной продукции с содержанием этилового спирта более 12% в необорудованных торговых палатах, павильонах, киосках и в других неприспособленных для продажи этой продукции помещениях.

2. Торговлю алкогольной продукции с повышенным объемным содержанием этилового спирта (более 12%) производить только через специализированные отделы, секции предприятий торговли (независимо от форм собственности).

3. Разрешить реализацию спиртных напитков с содержанием этилового спирта с содержанием спирта выше 12% ОБО

"Скиф" в пос. Бородино до 22 часов.

4. Продажу спиртных напитков в киосках, павильонах производить до 20-00 часов, в стационарных торговых предприятиях на весь период работы и ограничить до 22-00 часов.

5. Контроль за выполнением данного распоряжения возложить на заместителя главы администрации города Кусургашева В. Ф., комитет по торговле, ценообразованию и защите прав потребителей (Лободина Т. С.), специалиста по лицензированию Бачурину Т. А., городской отдел внутренних дел (подполковник Стариков С. Е.).

6. Распоряжение вступает в силу с 1-го марта 1996 года.

7. Данное распоряжение опубликовать в городских газетах "Вариант" и "Парус".

Глава администрации города Мыски
Г. И. ГЛАДЫШЕВ.

КУЗНИЦА МАСТЕРОВ

Второй раз в нашем городе прошли крупные соревнования по пауэрлифтингу -- чемпионат Сибири и Дальнего Востока. В России этот вид спорта имеет еще одно, русское, название -- силовое троеборье. В чемпионате приняло участие сто пятьдесят человек из Красноярского и Алтайского краев, Кемеровской, Тюменской, Читинской, Новосибирской, Томской областей и Ханты-Мансийского национального округа.

Соревнования проходили в Доме физкультуры АП "МЭМЗ", имеющем для этого хорошие возможности: рядом

разминочный зал, а в большом зале два помоста.

Чемпионат открылся торжественным парадом, на котором спортсмены приветствовали заместителя главы администрации г. Мыски А. М. Кульчицкий и председатель горспорткомитета А. И. Комаров. Солисты студии "Радость" А. Гольман и Е. Мартынов, шоу-группа порадовали участников и зрителей прекрасным маленьkim концертом. Флаг чемпионата поднял мастер спорта международного класса, чемпион мира 1995 года Константин Павлов из города Ленинска-Кузнецкого.

СЛУЖБА 02

ТАЖКИЙ КРЕСТ СЫЩИКОВ

Романтика милицейской службы воспета и вославлена в сотнях художественных произведений: адамовский Коршунов, семеновский Костенко, вайнеровские Шарапов и Жеглов -- можно и дальше перечислять книжно-киношных героев сыска. И нам есть за что сказать им спасибо. Они нас неплохо развлекли и продолжают развлекать. Однако более глубокую, подлинно человеческую благодарность давайте адресуем реальным личностям, тем сыщикам и следователям, которые живут и работают рядом с нами.

Из материала, предварившего этот, вам, уважаемые читатели, уже известно, что в 1995 году в Мысках было совершено 534 преступления. Из них на долю следственного отделения Мысковского ГОВД по части их раскрытия пришлось 226 уголовных дел. 193 дела на конец 1995 года уже были переданы в суд -- это на 80 дел больше, чем было таковых в 1994 году. Сотрудникам следствия пришлось работать по всем категориям преступления, исключая лишь изнасилование. Одна из самых страшных категорий -- убийства. В 1995 году следственным отделением городца внутренних дел было закончено и передано в суд 6 уголовных дел, предусмотренных 102 статьей уголовного Кодекса РФ. Ко всем шести убийствам оказались причастными несовершеннолетние: как правило, группой и в состоянии сильного алкогольного опьянения. Во всех шести случаях убийцы были знакомы со своими жертвами, даже иногда являлись родственниками. Лишь одно из убийств было совершено, как говорится в таких случаях, из корыстных побуждений.

Кражи -- по количеству -- в 1995 году "перешагнули" все остальные категории преступлений, впрочем, как и всегда. 50 процентов зафиксированных в прошлом году преступлений -- кражи личного имущества граждан. И по этому виду преступлений удалось "отличиться" подросткам. Одна подростковая группировка умудрилась совершить более 8 квартирных краж, но была изобличена и в конечном итоге получила за свои "подвиги" по заслугам.

Немалую тревогу силовых структур города вызывает рост преступлений, связанных с открытым присвоением имущества, -- грабежей и разбоев. Преступлений данной категории в 1995 году было зафиксировано порядка пятидесяти. Одно из самых дерзких преступлений было совершено группой из 4 человек (одна из преступников -- женщина). Воравшись в дом к пожилому мужчине, они избили его, после чего завладели всем ценным, что имелось в доме, и скрылись. Работникам следствия пришлось применить все свое мастерство, дабы внести это преступление в разряд раскрытых. В настоящий момент в производстве СО находятся 2 уголовных дела, связанных с кражами из государственных учреждений: раздевалок больниц и т. д. На счету дерзких похитителей -- порядка 10-ти краж. Ведется следствие.

В связи со всем вышесказанным сотрудники СО видят несколько причин того, почему совершаются кражи. Во-первых, преступников толкает на преступление халатное отношение к сохранности имущества со стороны самих хозяев: как на государственных предприятиях, так и в квартирах. 30 процентов всех краж совершается в частном секторе, где навесные замки всем своим видом просто провоцируют преступников на совершение кражи. Вторая причина -- отсутствие солидарности между жильцами, проживающими в одном доме, подъезде, а зачастую и на одной лестничной площадке. Ведь большинство краж совершается в дневное время при обязательном наличии свидетелей, но как только дело доходит до следствия -- всех свидетелей будто ветром сдувают. Так вот, до тех пор, пока мы все будем жить по принципу: "Моя хата с краю", кражи будут совершаться и количество их будет возрастать.

Немалое число преступлений, совершенных в 1995 году, сопряжено с нанесением тяжких телесных повреждений. Предваряются они, как правило, "ударным" распитием спиртных напитков, склоняя на бытовой почве и т. д., а завершается все порой более чем печально. Единственное, что можно посоветовать в таких случаях -- это соблюдать умеренность.

Еще одним наиболее распространенным видом преступлений являются дорожно-транспортные. Причем в 80 процентах случаев преступники скрываются с места происшествия и делают все для того, чтобы "замести следы". В прошедшем 1995 году в городе, по словам начальника СО А. С. Сухотина, наметилась тенденция к увеличению количества лиц, употребляющих наркотические средства. Это в основном 14-, 15-летние подростки, которые, дабы купить наркотик, занимаются кражами, грабежами и вымогательством. Но самое страшное даже не это. Находят люди, которые покупают у наркоманов вещи, заведомо зная, что они ворованные, ведь краденое зачастую сбывается тут же, чуть ли не за углом. В прошедшем году в городе было привлечено к уголовной ответственности несколько скунцов краденого.

Много раскрыто преступлений. Но, увы, и нераскрытых тоже много. Нелегкая судьба досталась нынешнему поколению сыщиков. Преступность стала более жесткой и изощренной. Изменилась ее структура и динамика. Убийства по найму, незаконный оборот огнестрельного оружия, наркотиков, все большая организованность и законы преступников, расширение их связей -- это и многое другое отличает современный преступный мир.

В этих условиях работа следователя -- одна из самых тяжелых. И почетных -- когда преступление раскрыто.

С. ЗАВЬЯЛОВА.

Официальная церемония открытия завершена, и первыми на помост выходят женщины. До сих пор вопрос, следует ли заниматься этим видом спорта женщинам, остается спорным. Обыватели спорят, а женщины знай себе занимаются, поднимают такие килограммы, которые многим мужчинам не по плечу.

Читателям надо напомнить, что пауэрлифтинг состоит из трех движений: приседание со штангой, жим лежа и становая тяга. Победители в каждой весовой категории определяются по сумме набранных килограммов в каждом упражнении.

Успешно выступили наши кемеровские спортсмены: Наталья Тулина -- весовая категория 44 кг, результат в троеборье 290 кг; Татьяна Ельциова -- 48 кг, результат -- 327,5 кг; Татьяна Носкова -- 52 кг, результат -- 370 кг; Ирина Могильникова -- 56 кг, результат -- 345 кг; Елена Курбакова -- 90 кг, результат 405 кг; Елена Платоненко -- свыше 90 кг, результат -- 375 кг.

Три спортсменки -- Татьяна Трифонова (весовая категория 60 кг) из Новосибирской области, Марина Кудинова с Алтая и Наталья Румянцева из Красноярского края стали чемпионками.

Среди женских команд первой была команда Красноярского края, а 2 и 3 места соответственно первая и вторая команды Кемеровской области.

Победители среди мужчин: Денис Силаев (Кемеровская область), весовая категория 52 кг, результат в троеборье -- 420 кг; Игорь Садовин (Красноярский край), категория 56 кг, результат -- 460 кг; Константин Павлов (Кемеровская область), категория 60 кг, ре-

зультат 550 кг; Вахид Набиев (Кемеровская область), категория 67,5 кг, результат -- 592,5 кг; Сергей Велик (Кемеровская область), категория до 75 кг, результат -- 707,5 кг; Виталий Рошуор (Тюменская область), категория 82,5 кг, результат 725 кг. В этой весовой категории мыскучанин Роман Кудрявцев занял пятое место из двенадцати участников, улучшив личный результат в троеборье. Алексей Бессонов (Кемеровская область) победил в категории до 90 кг с результатом 797,5 кг.

Александр Смирнов с Алтая был первым в категории 100 кг с результатом 812 кг, наш Андрей Шагандин набрал ровно 600 кг. В настоящее время Андрей -- кандидат в мастера спорта и имеет потенциальную возможность выполнить норматив мастера спорта России.

Александр Кулик из города Куйбышева Новосибирской области победил в весовой категории до 110 кг с результатом 835 кг. Олег Гагин из Кемерова набрал 860 кг в весовой категории до 125 кг и занял первое место.

В весовой категории свыше 125 кг чемпионское звание уверенно, с большим отрывом от других спортсменов завоевал мыскучанин Евгений Тимофеев. Он набрал в сумме троеборья 915 килограммов и на 35 кг улучшил свой личный рекорд, завоевав путевку на чемпионат России, который пройдет в начале марта в Екатеринбурге.

Среди мужских команд, набрав 72 очка, уверенно заняла первое общекомандное место первая команда Кемеровской области. На втором месте команда Красноярского края и на третьем -- Новосибирской области.

Прошедший в нашем городе чемпионат Сибири и Дальнего Востока решал следующие задачи: приобретение спортсменами опыта участия в крупных соревнованиях, выявление сильнейших спортсменов. И надо отметить, что по уровню мастерства данный чемпионат превзошел все прогнозы. Норматив кандидата в мастера спорта показали тридцать семь участников. Сорок восемь человек показали результат мастера спорта России, из них впервые выполнили норматив двадцать человек. То есть мыскучанин помест стал счастливым для этих спортсменов -- данный ранг соревнований позволяет присвоить им звание звание.

Двадцать один человек показал результат мастера спорта международного класса, из них впервые пять человек. И хотя это звание им не будет присвоено, это было своего рода проверкой сил перед чемпионатом России. Такого мастерства Мыски еще не видели.

Чемпионат прошел на высоком организационном уровне, в чем заслуга главных спонсоров соревнований -- администрации города (Г. И. Гладышев) и АП "МЭМЗ" (И. М. Килин), главных организаторов чемпионата -- председатель спортивного комитета А. И. Комарова и председатель профкома АП "МЭМЗ" А. М. Тишина.

От имени оргкомитета необходимо поблагодарить директора профилактория "Топаз" Е. А. Шабалину, директора АООТ "Мыскучанский хлебокомбинат" С. В. Долгих, ТОО "Лада" Н. И. Сычеву и многих других, принявших активное участие в проведении чемпионата.

А. АНАТОЛЬЕВ.



Юрий Иосифович Рыков -- учитель труда в средней школе № 2. Он закончил ее в 1966 году, как раз когда состоялся первый выпуск учеников в новом здании.

Юрий Иосифович обучает ребят обращению с инструментом, первоначальным навыкам работы на станках металло- и деревообработки.

Школьники сами могут отремонтировать различную мебель, изготовить скамьи, лопатки для тefлоновой посуды, посыльные ящики. Словом, за время учебы в школе приобретают трудовые навыки.

НА СНИМКАХ: Юрий Иосифович Рыков; в мастерских школы.

Фото Н. СИМОНОВА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК 5 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 Программа ОРТ
 6.00 "Телеутро".
 9.00 Новости.
 9.15 Сериал "Секрет тро-
 пиканки".
 10.05 "Поле чудес".
 10.55 "Человек и закон".
 11.20 Мультфильм "Де-
 душка дудочка".
 11.30 "Угадай мелодию".
 12.00 Новости.
 12.10 В эфире ГТРК
 "Мир" — "Сохрани себя".
 12.50 Приключенческая

комедия "Исповедь неви-
 димки".
 14.30 "Ералаш".
 15.00 Новости.
 15.15 "Вкус прессы".
 15.20 "Чудовищная сила".
 15.40 "Марафон-15".
 16.00 "Звездный час".
 16.35 Сериал "Элен и ре-
 бята".
 17.00 "Джем".
 17.30 "Семь дней спорта".
 18.00 Новости.
 18.20 Сериал "Секрет тро-
 пиканки".
 19.10 "Час пик".
 19.35 Теленгра "Угадай
 мелодию".
 20.00 "Мы".
 20.45 "Спокойной ночи,

малыши!"
 21.00 "Время".
 21.30 "Операция".
 21.50 Криминальный сери-
 ал "Метод Крекера".
 22.45 "Футбольное обозре-
 ние".
 23.15 Э. Радзинский "За-
 гадки истории". Г. Распу-
 тин. Передача 1.
 00.00—01.50 Фильм Олега
 Ковалова "Сады скрипно-
 на".
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 Программа КТВ
 7.00 "Час плюс".
 Канал "Россия"
 8.00 "Вести".
 8.20 "Что день гряду-
 щий..."

8.25 "Требуются, требу-
 ются..."
 9.30 "Русское лото".
 9.10 Ритмика.
 9.25 "Всего понемногу".
 10.15 "Телегазета".
 10.20 "Новая линия".
 10.35 "Ключевой момент".
 10.45 "Милицейская хро-
 ника".
 11.00 "Вести".
 11.30 "Империя игр. Гла-
 диаторы".
Программа АПЕКС-ТВ
 7.00 "Час плюс".
 Канал "Россия"
 8.00 "Вести".
 8.20 "Что день гряду-
 щий..."

16.05 "Там-там новости".
 16.20 Праздник каждый
 день.
 16.30 "Компас РОСТА у
 "Самонара".
 17.00 "Вести".
 17.20 "Спасение 911".
 18.15 "Новая линия. Депе-
 ша".
 18.45 Мультфильм "Босой
 учёный".
Программа КТВ
 18.55 "Смотри в оба".
 19.05 "Сердюдя".
 19.25 "Лабиринт искусства".
 19.40 "Форум". Информа-
 ционный выпуск пресс-
 службы Законодательного
 Собрания.
 Канал "Россия"
 20.00 "Вести" (РТР).

20.30 "Пульс".
 21.00 "Криминал".
 21.05 "Вектор".
 21.25 "Зов". "По главной
 сути жизнь проста...
 Песни В. Егорова на сло-
 ва В. Федорова.
 22.05 Февральский экран.
 22.35 Концерт шоу-группы
 "Фиеста".
 Канал "Россия"
 23.00 "Вести".
 23.25 Худ. фильм "Спрут-
 5", 7 серия.
 00.30—01.30 Чемпионат
 мира по биатлону. 20 км.
 Мужчины.

ВТОРНИК 6 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 Программа ОРТ
 6.00 "Телеутро".
 9.00 Новости.
 9.15 Сериал "Секрет тро-
 пиканки".
 10.05 "Мы".
 10.45 "Смехопанорама".
 11.15 Мультфильм "Девоч-
 ка и лев".
 11.30 Теленгра "Угадай
 мелодию".
 12.00 Новости.

12.10 В эфире МГТРК
 "Мир". "Мы и рынок".
 12.50 "Люди и манекены",
 4 серия.
 14.10 Сериал "ТСН".
 15.00 Новости.
 15.15 "Вкус прессы".
 15.20 "Чудовищная сила".
 15.40 Кварьете "Веселая
 квампания".
 15.50 "Мультитролли".
 16.10 "Волшебный мир,
 или Синема".
 16.35 Сериал "Элен и ре-
 бята".
 17.00 "До 16 и старше".
 17.30 "Семь дней спорта".
 18.00 Новости.
 18.20 Сериал "Секрет тро-

пиканки".
 19.10 "Час пик".
 19.35 Теленгра "Угадай
 мелодию".
 20.00 "Тема".
 20.45 "Спокойной ночи,
 малыши".
 21.00 "Время".
 21.30 "Операция".
 21.50 Лев Свердлин в ко-
 медии Якова Протазанова
 "Насреддин в Бухаре".
 22.35 "Москва. Кремль".
 23.45 Телешоу "50x50".
 00.35 Сериал "ТСН".
 01.25—01.55 "Семь дней
 спорта".
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 Программа КТВ
 7.00 "Час плюс".

7.00 "Час плюс".
 Канал "Россия"
 8.00 "Вести".
 8.20 "Что день гряду-
 щий..."
 8.25 "Требуются, требу-
 ются..."
 8.30 "Ритмика".
 8.45 "Ключевой момент".
 8.55 Музыкальный экс-
 промт.
 9.05 Мультсерия.
 9.35 "Новая линия".
 9.50 "Милицейская хро-
 ника".
 10.00 "Вести".
 10.30 "Телегазета".
 Программа АПЕКС-ТВ
 10.35 "Лучшие голы чем-

пионата мира по футболу
 Испания-82". Авторский
 канал: "Здравствуйте, док-
 тор". Мультфильм "Отваж-
 ный маленький Гостер".
 Канал "Россия", 34 серия.
 16.05 "Там-там новости".
 16.20 Худ. фильм "Одис-
 сея" (Канада), 34 серия.
 16.45 "Месяцеслов".
 17.00 "Вести".
 17.20 "Новая линия".
 17.50 "Ваше право".
 18.05 "Музыка на десерт".
 Малахитовая шкатулка".
 Программа КТВ
 18.55 "Сердюдя".
 19.25 "Бобби-хобби".

19.50 "Криминал".
 20.00 "Вести" (РТР).
 20.20 "Мастер-инфо".
 20.30 "Пульс".
 21.00 "Овертайм".
 21.15 "Шаг за горизонт".
 Глинопечание.
 22.05 Сериал "Горец".
 Канал "Россия"
 23.00 "Вести".
 23.25 "Автомаг".
 22.30 "Рек-тайм".
 23.45 Худ. фильм "Спрут-
 5" (Италия), 8 серия.
 00.50—00.55 "Река време-
 ни".

СРЕДА 7 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 Программа ОРТ
 6.00 "Телеутро".
 9.00 Новости.
 9.15 Сериал "Секрет тро-
 пиканки".
 10.05 "Тема".
 10.45 "В мире животных".
 11.20 Мультфильм "Котенок по имени Гав", 1 ис-
 тория.
 11.30 Теленгра "Угадай
 мелодию".
 12.00 Новости.

12.10 МГТРК "Мир". "Де-
 ловое сотрудничество стран
 Содружества".
 12.50 Андрей Болтнев в
 сериале "Противостояние",
 1 серия.
 13.55 Мультфильм "Козле-
 нок".
 14.05 Сериал "ТСН":
 15.00 Новости.
 15.15 "Вкус прессы".
 15.20 "Чудовищная сила".
 15.40 "Кактус и Ко".
 15.50 "До-ми-сол".
 16.10 "Зод джунглей".
 16.35 Сериал "Элен и ре-
 бята".
 17.00 "Тет-а-тет".
 17.30 "Семь дней спорта".
 18.00 Новости.

18.20 Телесериал "Секрет
 тропиканки".
 19.10 "Час пик".
 19.35 Теленгра "Угадай
 мелодию".
 20.00 "В поисках утрачен-
 ного".
 20.45 "Спокойной ночи,
 малыши".
 21.00 "Время".
 21.30 "Операция".
 21.50 Олег Янковский и
 Александр Абдулов в фы-
 ме "Храни меня, мой та-
 лисман".
 23.05 "Театр + ТВ". М.
 Козаков.
 23.50 Сериал "ТСН".
 00.40 "Семь дней спорта".
 01.10—02.45 Телефильм

"Всем — спасибо".
ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 Программа КТВ
 7.00 "Час плюс".
 Канал "Россия"
 8.00 "Вести".
 8.20 "Что день гряду-
 щий..."
 8.25 "Требуются, требу-
 ются..."
 8.30 "Ритмика".
 8.45 "Всего понемногу".
 8.55 Музыкальный экс-
 промт.
 9.05 Мультсерия.
 9.35 "Новая линия".
 9.45 "Крестьянский воп-
 рос".
 10.05 Сериал "Санта-Бар-
 бара".
 11.00 "Вести".
 11.30 "Телегазета".

11.35 "Новая линия".
 11.50 "Шаг из круга".
 Программа АПЕКС-ТВ
 12.20 Худ. фильм "Хлеб".
 Золото. Наган".
 Канал "Россия"
 16.05 "Там-там новости".
 16.20 "Праздник каждый
 день".
 16.30 "Компас РОСТА"
 17.00 "Вести",
 17.20 "Новая линия. Да-
 лний Восток".
 17.50 "От винта!".
 18.05 К. Мажайка "Парал-
 лели".
 18.25 "Своя игра".
 Программа КТВ
 18.55 "Сердюдя".
 19.20 "Надо".

19.50 "Криминал".
 20.00 "Вести" (РТР).
 20.20 "Империал" пред-
 ставляет...
 20.30 "Пульс".
 21.00 Продолжение про-
 граммы "Надо".
 22.05 Сериал "Санта-Бар-
 бара".
 Канал "Россия"
 23.00 "Вести".
 23.25 "Автомаг".
 23.30 Чемпионат мира по
 биатлону. Командные гон-
 ки. Мужчины.
 00.45—00.50 "Река време-
 ни".

ЧЕТВЕРГ 8 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 Программа ОРТ
 6.00 "Телеутро".
 9.00 Новости.
 9.15 Сериал "Секрет тро-
 пиканки".
 10.05 "В поисках утра-
 ченного".
 10.45 "Клуб путешествен-
 ников".
 11.30 Мультфильм "Котенок по имени Гав", 2 ис-
 тория.

11.40 "Смак".
 12.00 Новости.
 12.10 МГТРК "Мир". "Под
 крышей мира".
 12.50 "Противостояние", 2
 серия, часть 1.
 13.55 Мультфильм "Седой
 медведь".
 14.05 Сериал "ТСН".
 15.00 Новости.
 15.15 "Вкус прессы".
 15.20 Мультфильм "В лесной чаще".
 15.40 "Лего-го".
 16.10 "Тин-тоник".
 16.35 Сериал "Элен и ре-
 бята".
 17.00 "Рок-урок".
 17.30 "Семь дней спорта".

18.00 Новости.
 18.20 Сериал "Секрет
 тропиканки".
 19.10 "Час пик".
 19.35 "Смехопанорама".
 20.00 "Один на один".
 20.45 "Спокойной ночи,
 малыши".
 21.00 "Время".
 21.30 "Операция".
 21.50 Худ. фильм с Кат-
 рин Денев в главной рол-
 ии.
 22.45 "Лунный свет".
 23.25 Ночной кинозал.
 Экспериментальная комедия
 "Кара. небесная".
 01.10 "Семь дней спорта".
 01.40—02.20 Хоккей.
 Чемпионат МХЛ. "Спар-
 так" (Москва) — "Акбарс"
 (Казань).

ВТОРАЯ ПРОГРАММА
 Программа КТВ
 7.00 "Час плюс".
 Канал "Россия"
 8.00 "Вести".
 8.20 "Что день гряду-
 щий..."
 8.25 "Требуются, требу-
 ются..."
 8.30 "Ритмика".
 8.45 "Всего понемногу".
 8.55 Музыкальный экс-
 промт.
 9.05 Мультсерия.
 9.35 "Новая линия".
 9.45 "Крестьянский воп-
 рос".
 10.05 Сериал "Санта-Бар-
 бара".
 11.00 "Вести".
 11.30 "Телегазета".
 Программа КТВ

ка в мире".
 Программа АПЕКС-ТВ
 11.50 Худ. фильм "Не за-
 будь — станция Луговая".
 Канал "Россия"
 12.20 Мультфильм.
 12.30 "Погасшая звезда?"
 12.50 "Новая линия".
 12.55 Юбилейный вечер
 "Радио России".
 Программа КТВ
 13.00 "Сердюдя".
 13.30 "Музыкальные уро-
 ки". Передача 3.
 13.35 "Дорога к храму".
 13.50 "Криминал".
 20.00 "Вести" (РТР).

20.20 "Мастер-инфо".
 20.30 "Пульс".
 21.00 Театр в провинции.
 21.30 Концерт группы
 "Моральный кодекс".
 22.05 Сериал "Санта-Бар-
 бара".
 Канал "Россия"
 23.00 "Вести".
 23.25 "Автомаг".
 23.30 "Антреприза".
 00.15 "ЭКС".
 00.25 "Аниматека".
 00.55—01.00 "Река време-
 ни".

ПЯТНИЦА 9 ФЕВРАЛЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
 Программа ОРТ
 6.00 "Телеутро".
 9.00 Новости.
 9.15 Сериал "Секрет тро-
 пиканки".
 10.05 "Один на один".
 10.45 "Играй, гармонь".
 11.15 Мультфильм "Котенок по имени Гав", 3 ис-
 тория.

12.10 В эфире МГТРК
 "Мир". Занимательные ско-
 жеты из стран Содружества.
 12.50 "Противостояние", 2
 серия, часть 2.
 14.05 Сериал "ТСН".
 15.00 Новости.
 15.15 "Вкус прессы".
 15.20 Мультфильм "Девоч-
 ка и слон".
 15.40 "Человек за шир-
 мой". Экранизация расска-
 зов А. Аверченко, часть

ПОМОЖЕМ ПТИЦАМ!

Как работник лесхоза, я мог бы начать это письмо, например, так. Зима в разгаре. Леса, поля, огороды и сады укрыты глубоким снегом. "Снег на полях -- зерно в закромах", -- истари считают в народе. Но не в меньшей степени, чем от снежного покрова, будущий урожай зависит и от того, как перезимуют наши птицы. Пара синиц с потомством сохраняет от повреждений до 40 деревьев, одна птаха уничтожает за год 8 миллионов насекомых.

Но я хочу обратиться

к конкретной и неотложной проблеме: наши крылатые друзья, особенно синицы, испытывают холод и голод. Нынешняя зимовка для птиц очень сурова. Вот тревожный счет: из десяти синиц к весне выживает только одна.

В эти дни побывал я в лесах и перелесках. Целыми стаями птицы прилетают из леса, где иссякли осенние запасы корма и съедены последние кисти калины, рябины. Они летят в населенные пункты, как бы вверяя свою судьбу человеку.

В некоторых дворах или на окнах много квартирного дома можно увидеть разнообразные "птичьи столовки". Это поистине наглядный урок добра. Самый простой и доступный корм -- несоленое сало, сухие крошки хлеба, любое зерно, семечки подсолнухов.

Важно только не медлить ни дня, если нет кормушки, устроить ее быстро и подкармливать птиц. Все, кто любит природу, должны сейчас прийти на помощь пернатым. Ведь это, кроме всего прочего, будет и конкретной заботой об урожае этого года.

А. ПОПОВ.

КОПИЛКА РЫБОЛОВА

Проба льда

Прежде чем ступить на первый лед, необходимо быть уверенным в его прочности, то есть, что толщина его не менее 10 см. Если вы в этом сомневаетесь, то лучше просверлить первую лунку у берега. Обычно толстым и прочным бывает прозрачный лед, пористый же желтоватый или молочного цвета лед таит в себе опасность.

Дверь к рыбкам

Один американец назвал ледовую лунку дверью к рыбкам. Однако вопреки общепринятым традициям при открывании этой двери лучше обойтись без громкого стука, поскольку вода -- отличный проводник звуковых волн. Поэтому пешню или топорик лучше оставить дома. Хорошо, если лунку вы будете сверлить ледобуром или выпиливать пилкой. Для сверления лунок пригодны ледобуры, предлагаемые торговлей. А если собираетесь лунку выпиливать, то просверлите сначала дырку во льду, а потом воспользуйтесь ножковкой.

Ситечко пригодится

Когда вода наконец устремится в пробитую лунку, на верхней поверхности собираются мелкие крошки льда, которые сильно мешают при ловле. Однако их просто и быстро можно удалить посредством ситечка с ручкой.

Прикармливание

В стоячих водоемах вы можете сыпать при-

кормку непосредственно в лунку. Однако если подо льдом имеется течение, то прикормка на вертикаль опустится вне вашей досягаемости. В этом случае необходима лунка для прикорма. Просверливается она выше места ловли. Расстояние между лунками зависит от силы течения, глубины водоема и скорости погружения корма. Чтобы рассеивание по возможности было незначительным, используйте лучше всего быстро погружающийся корм и небольшое расстояние между лунками. Если вы хотите выложить прикормку широкой дорожкой, то выбирайте большее расстояние между лунками и легкий корм. Рыbam в воде много корма не требуется, они могут быстро насытиться и уйти. Поэтому прикармливайте всегда понемногу.

Лунка

Если вы таскаете из лунки одну рыбку за другую, опасаясь, что лунка обледенеет, нет причин. К сожалению, часто рыба своим клевом особо не балует, и лунка замерзает. Тогда поможет следующее: налейте в лунку столовую ложку растительного масла. Масло образует на поверхности воды тонкую пленку, которая предотвратит образование ледовой корки.

Кольца удильщица

При наматывании лесы на кольце-тюльпане

собирается вода, которая, соприкасаясь с хладным металлом, сразу замерзает. Через некоторое время кольцо обмерзает, леска проходит не по центру и может быть случайно повреждена об острые кромки. Чтобы этого не случилось, наряйте кольца удильща глицерином (последний можно приобрести в аптеках), это предотвратит образование льда.

Ноги

Наилучшей защитой ног от холода являются шерстяные носки и утепленные сапоги (валенки). Полезно перед выходом на лед вымыть ноги холодной водой. А тот, кто хочет обеспечить себе еще больший комфорт, воспользуется на рыбальке подстилкой из пенопласта.

Консервация для безопасности или впрок

После окончания рыбалки обязательно обезопасьте лунку. Отметьте ее веткой или камышиной, с тем чтобы пешеход или конькобежец смог заметить опасность.

Если ледовая рыбалка удалась и место уловистое, то вы можете сохранить лунку и на следующие дни. Для этого опустите в лунку небольшое ведро, которое до половины засыпьте песком. Верхний край ведра должен немного выступать над поверхностью льда. Ведро хотя и замерзнет за ночь в лед, его легко оттаить, залив песок горячей водой из термоса.

(Журнал
"Руте унд Ролле",
ФРГ).

"ХЛАДОСЕРВИС":

Низкие цены! Бесплатная доставка! Гарантия качества на ремонт и обслуживание:

- контрольно-кассовых машин;
- бытовой техники (холодильники, пылесосы, стиральные машины, телевидеоаппаратура, компьютерные приставки);
- торгово-технологического оборудования.

ПРОИЗВОДИМ ПРОДАЖУ:

- контрольно-кассовых машин по цене от 3.055.000 р.;
- лент чековых и красящих -- от 3380 р.;
- весов электронных -- 1.680.000 р.;
- торгово-технологического оборудования под заказ (расширенный ассортимент);
- запчастей к бытовой технике;
- бытовых холодильников и морозильных камер "Бирюса" -- от 1.700.000 р.

Всегда вам рады по адресу: ул. 50 лет Пионерии, 6. Тел.: 4-30-43, 4-31-11.

"Всероссийский технический колледж "Тантал" возобновляет прием студентов на заочное отделение (выезд не требуется). (Гос. лицензия N A 331002).

Заочное обучение, техническое и гуманитарное образование без выезда в колледж.

Начальное профессиональное образование и профессия (первая ступень): бухгалтер, телемастер, радиомеханик, оператор ЭВМ. Срок обучения 6-8 месяцев. Выпускники получают профессию, диплом.

Среднее профессиональное (среднетехническое) образование и специальности (первая+вторая ступени): юрист, бухгалтер-менеджер, коммерсант, радиотехник, программист. Срок обучения 12-18 месяцев, для окончивших первую ступень -- 6-8 месяцев. Выпускники получают среднее профессиональное образование (среднетехническое), специальность, квалификацию, диплом.

Дополнительное образование (курсы): бухгалтер, телемастер. Срок обучения -- 5 месяцев. Выпускникам присваивается квалификация, выдается квалификационное свидетельство. Для лиц, окончивших ранее ГПТУ, СПТУ, техникумы, вузы (по любой профессии или специальности), предлагается подготовка и получение среднего профессионального образования (среднетехнического) по ускоренным программам обучения (8-9 месяцев). Система обучения -- индивидуальная, дистанционная. На всех этапах обучения выезд в колледж не требуется. После первого месяца обучения студентам предлагается работа в качестве консультанта. Обучение платное. Прием без ограничения возраста, уровня начальной подготовки и школьники 10-11-х классов. Цены минимальные, в процессе обучения не меняются. Оплата производится помесячно. Для поступления делайте письменный запрос по адресу: 692900, г. Находка-18, Приморского края, а/я-18/184, ВНТК "Тантал". Приемная комиссия. С запросом присыпайте конверт с обратным адресом. Запрос можно сделать по телефонам информационно-справочной службы: 4-27-86, 4-03-18, 4-41-66, 4-40-56, код г. Находка -- 42366. Информационно-справочная служба колледжа работает круглосуточно, без выходных. Желающих учиться в московском Филиале N 1 ВНТК "Тантал" по специальностям юрист, менеджер, бухгалтер просим обращаться по адресу: 117463, г. Москва, ул. Паустовского-8, корп. 1, а/я 103, ВНТК "Тантал". Приемная комиссия. Или по телефону информационно-справочной службы: (095) 711-01-45.

Организация проводит ремонт эмалевого покрытия ванны без демонтажа. Прием заявок по тел.: 2-01-67, 2-09-31.

Купим лом меди, бронзы, латуни. Тел. посредника 2-12-68, с 9 до 18 часов.

Сниму квартиру с телефоном. Звонить: 2-12-68 с 9 до 18 часов.

Продам пианино "Кузбасс". Тел. 3-20-12.

Продам ДВП, размер 1220 x 2740 - 20000 рублей; стекло 1 кв. м -- 20000 руб. Обращаться: ул. Вахрушева, 14-а; тел. 2-19-74.

Меняю 2-комнатную квартиру улучшенной планировки (5 этаж) в м-не ЗЖБК на 2-комнатную в центре. Тел. 2-29-08.

Меняю две двухкомнатные квартиры в центре на трехкомнатную улучшенной планировки в м-не ГРЭС или в центре. Возможны варианты. Тел. 2-29-12.

Учредители газеты — администрация города и трудовой коллектив редакции.

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов публикаций.

Редактор
С. А. ГОЛИШЕВ.

Газета зарегистрирована в Омской региональной инспекции по защите свободы печати и массовой информации, свидетельство о регистрации № 2.

Адрес редакции: 652860, г. Мыски Кемеровской области, ул. Серафимовича, 4.
ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 2-04-28, зам. редактора и ответственного секретаря — 2-11-25, отдела писем трудающихся и экономического отдела — 2-25-57, молодежного отдела и отдела информации 2-01-44, бухгалтера — 2-12-07.

654011, г. Новокузнецк, ул. Орджоникидзе 11, полиграфкомбинат.

Время подписания в печать 17 часов.

Объем 1 печатный лист. Выходит 3 раза в неделю.

Вторник, четверг, суббота.

Индекс 51917. Тираж 3228.